AHanus 7 Typa BOCbMepKu

Bopliaroeka

1) Kakue 6b1nv cunbHble 1 cnabble CTOPOHbI Balein KoMaHabl?

B aToi nrpe ocobo cnabbix CTOPOH He 3ameTunn. Bca komaHaa coirpana Ha XOpoLweM YPOBHE,
KaXAbliA 3HAN, 4TO HY>XHO AenaTb Ha none. BekpbiBaTb koMNakTHYO 060POHY ObIN0 HENErKO.
2) Kakoit n3 taimoB 6bin 6011ee UHTEPECHEN 1 HACbIWEHHE 1 NnoYemMy?

BTopoii TaiiM no nHTepecHee bbin, 6110 3a6MTo 4 Msya. Obe KoMaHAabl yxe He 6osnncb
nrpatb 6onblie B ataky, npu c4éte 0-0 Mbl 1 CONEPHUK UrPann C ONaceHnem.

3) Kakoi1 ron 6bin camblii KpacuBblii B MaTye?

Haw TpeTuin ron HEMHOro Kpacueee ocTanbHbiX. Butanuk MNpoxHWY NATKON noanpasun MsYy B
BOpOTa nocne wrpagHoro.

AdHenpoBeL,

1) Kakue 6b1nv cunbHble 1 cnabble CTOPOHbI Balein KoMaHabl?
CunbHble CTOPOHbI, 3TO TAXENO cKasaTb, Hy Nopagosana 3awmra.

2) Kakoi n3 tainmoB 6bin 6051€e MHTEPECHEN U HACbIWEHHER 1 noyYemy?

[MepBbI TalM, MOTOMY HTO, Urpanu Kax bl C KaxXAblM Ha CBOer no3uuuun. Wl koHTponuposanu
nUrpy n msy

3) Kakoit ron 6bin camblii KpacuBblil B MaTye?

OH 6bINn e AMHCTBEHHbIN, CO WTPAGIHOrO.

Wetn

1) Kakue 6binv cunbHble 1 cnabble CTOPOHbI Balen KoMaHabl?

He Bce npuwnun. CocTae y Hac 6bifl He caMblil CUNbHBIA. XOTS 1 'y CONEPHUKA MHE KaXeTcst

TOoXe Oblf1 He OCHOBHOI COCTaB.

2) Kakoi n3 tainmoB 6bin 6051ee MHTEPECHEN U HACbIWEHHER 1 noyemy?
Bropoi Taiim, aymato, 6onblwe HaMm yaancs. He nponyctvnnam Bo BTOPOM U MOr v 3abUThb.

3) Kakoi1 ron 6bin camblii KpacuBblii B MaTye?
He nymato 4to 6binn KpacuBble ronbi
Bepe3Hsku

1) Kakue 6b1nv cunbHble 1 cnabble CTOPOHbI Bawein KoMaHabl?
OueHb NNoxo cobpanncb HO OYEHb CTapanuchb.




AHanus 7 Typa BOCbMepKHM

2) Kakoin n3 tainmoB 6bin 6051€e MHTEPECHEN U HaCbIWeHHEeR 1 noYemy?
Bropoii. B Hem 6bin 6onee oTKpbIThIA OyTOON HECMOTPS Ha OTCYTCTBME FOJOB.

3) Kakoit ron 6bin camblii KpacuBblil B MaTye?
Oba ¢ neHanbTU. He 0 4eM roBopuTb
CamcoH

1) Kakune 6binm cunbHble 1 cnabble CTOPOHbI Ballein KoMaHabl?
MHoro 6paka npv NnpMeMe Ms4a 1 Mano yaapoB Mo BOPOTaM.

2) Kakoin n3 tainmoB 6bin 6051ee MHTEPECHel 1 HacblWeHHEeR 1 noYemy?
Oba Taiima 6binn MHTEPECHDI MO CBOEMY.

3) Kakoit ron 6bin camblii KpacuBblil B MaTye?
Ob6a rona 6binm 3abuThl ¢ NeHanbTW. BToporo neHanbTu He 6b1N0, 4TO NOKa3an BUAEOMOBTOP.
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